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إعــــلان عــــن منــــاقصــــة وطنيــــة مفتوحة مع اشتراط قدرات دنيا

" إنجاز أشغال البنى التحتية لاستقبال ووضع وربط كوابل الألياف البصرية توسعة وصلة  الخدمة الشاملة  قليف (المقر الفرعي البلدي) - MSAN السعادة 2  "
[bookmark: _GoBack]تعلن المديرية العملية لاتصالات الجزائر لولاية أم البواقي عن استشارة مفتوحة من أجل أشغال "  إنجاز أشغال البنى التحتية لاستقبال ووضع وربط كوابل الألياف البصرية توسعة وصلة الخدمة الشاملة  قليف (المقر الفرعي البلدي) - MSAN السعادة 2  "      
المؤسســــات المؤهــــلــــة و المهتــــمــــة بهــــــــذا الإعــــــــــــلان يمكنهــــــــا سحــــب دفــــتــــر الشــــروط مــــن مقــــر المديــريــــة العمــليــة بــــأم البواقي - حي الرصد مقابل مسجد عقبة بن نافع - مقــــابــــل دفــــع مبلغ ألفي ديــــنــــار جــــزائــــــــري 2000 دج غير قابل للتعويض.

يجــــب عـــلى المقــــاولات المهتــــمـة بهــذه الاستشارة تقـــديـــم كـــافـــة الوثــــائــــق المطلــــوبــــة و أن تحتــــوي العــــروض عــــلى مــــا يــلـــي :

1- الملف الإداري :  ظرف مغلق لا يحمل سوى عبارة « الملف الإداري »
2- العــــرض التــــقــــنــــي : ظــــرف مغلــــق لا يحمــــل ســــوى عبــــــــارة « العــــــــرض التــــقــــني »
3- العـــرض المـــــــالــــي : ظــــرف مغلــــق لا يحمــــل ســــوى عبــــــــارة « العــــرض المــــالــــي »

يوضع العرضان التقني والمالي و الملف الإداري مرفقة بجميع الوثائق المطلوبة في دفتر الشروط، في ظرف مغلق ومبهم يحمل العبارة التالية:
المديريـــة العمليــــــة أم البواقي
إعلان عن استشارة مفتوحة
إج/م ع 04/ د م إ /م م /رقم060/2019
« إنجاز أشغال البنى التحتية لاستقبال ووضع وربط كوابل الألياف البصرية توسعة وصلة  الخدمة الشاملة  قليف (المقر الفرعي البلدي) – MSAN السعادة 2  «
«عـــــــــــــــــــرض لا يفــــــتــــــح إلا من طرف لجنة فتح الأظرفة وتقييم العروض»

حدد آخر أجـــل لإيـــداع العــــروض المرفقة بكـل الوثـــائــق المطلــوبة بـــــ 15 يومــا ابتــداء مــن أول صــدور لهــذا الإعــــلان فــي الموقع الإلكتروني الرسمي لاتصالات الجزائر من الســـاعــة 08 و00 د إلـى الســاعــــة 14و00 د لدى أمانة اللجنة بالمديرية العملية لولاية أم البواقي.
سيتـــم فتــح الأظــــرفـــــة فــي نفــــس اليـــوم المحــدد لوضـع العــــروض عــلى الســـاعـة 14 و00 د فـي جلســــة مفتـــوحــة للعـــارضيـــن بمقــــــر المديريـــة العملية لاتصالات الجزائر لولاية أم البواقي.
إذا تــزامن هذا اليـــوم مع يوم عطلة أو يوم راحة قانونية يؤجل إلى يوم العمـل المـــوالي.
يبـــقى المتعهـــدون ملزميــــــن بعروضـــهـــم لمـــدة مائـــة وثمـــانيـــن (180) يومـــا ابتداء من يـــوم فتـــح العــروض.
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