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ALGERIE TELECOM -SPA                                            

Direction Opérationnelle de Tindouf

CONSULATION REF: AT/DO37/SDFS/DAL/N°04/2020
La direction Opérationnelle de la wilaya de Tindouf lance un avis de consultation pour la réalisation des travaux de :

1- CONSTRUCTION DE MUR  DE CLOTURE + SANITAIRE POUR DO TINDOUF
ELIGIBILITE DES CONDIDATS

 La présente consultation s’adresse uniquement aux personnes physiques et/ou morales qualifiées dans le domaine des travaux bâtiment et tous corps d’état, titulaires du certificat de qualification et classification professionnelles de catégorie 01 et plus, ayant comme activité principale « bâtiment et tous corps d’état », de droit algérien, ayant des capacités techniques et financières pour la réalisation du projet
· Les soumissionnaires intéressés par le présent avis peuvent retirer le cahier des charges auprès du service d’achat de la DO de TINDOUF contre le paiement de la somme de mille dinars (1000DA), non remboursable à verser au compte : BNA de la DO de Tindouf N° : 001004110300000175/21.

Les offres doivent être composées de :
1- Dossier administratif : à insérer dans une enveloppe fermée ne comportant que la mention « dossier administratif suivi du nom du soumissionnaire.
2- Une offre technique : à insérer dans une enveloppe a part portant uniquement la mention « dossier de qualification » suivi du nom du soumissionnaire.
3- Une offre financière : à insérer dans une enveloppe a part portant uniquement la mention « offre financière ».
Les trois (03) enveloppes sus mentionnées sont insérées dans une seule enveloppe externe fermée   et anonyme, sans aucun signe d'identification du soumissionnaire, comportant uniquement les mentions suivantes :
ALGERIE TELECOM –SPA-

DIRECTION OPERATIONNELLES TINDOUF
ADRESSE : Route Hassi Ammar a cote Station Touhami – Tindouf

CONSULTATION REF: AT/DO37/SDFS/DAL/ N° 04 /2020
CONSTRUCTION DE MUR DE CLOTURE+SANITAIRE POUR DO TINDOUF 
« Soumission à ne pas ouvrir »
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· Le soumissionnaire doit obligatoirement fournir l’ensemble des pièces citées dans le cahier des charges sous peine de rejet.
· La date limite de dépôt des offres est fixée au Sept (07) jour de 08H 00 à 14h00 à compter de la date de parution du présent avis de consultation sur le site WEB d’Algérie télécom. 
· si ce jour coïncide avec un jour férié ou un jour de repos légal, la durée de préparation des offres est prolongée jusqu’au jour ouvrable suivant.
L’ouverture des plis aura lieu le même jour de dépôt en séance publique à 14h00.


Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant une durée de cent quatre-vingt (180) jours, à compter de la date de dépôt des plis.               
                                                                                             Le Directeur Opérationnel
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