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مؤسسة عمومية اقتصادية – اتصالات الجزائر - شركة ذات أسهم
الطريق الوطني رقم 05، الديار الخمس، المحمدية - 16200 – الجزائر
رقم التسجيل الجبائي: 0002162990033049
المديرية العملية بجيجل- شارع الصومام، جيجل 
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تعلن المديرية العملية لاتصالات الجزائر جيجل عن استشارة وطنية من أجل اختيار مؤسسة فندقية لأ جل إقامة و إطعام عمال اتصالات الجزائر خلال فترات المهمات أو التكوين داخل مركز ولاية جيجل  .

أهلية المترشحين :
هذا الإعلان عن الاستشارة ، موجه خصيصا للمتعاملين الإقتصاديين المتخصصين في مجال الفندقة و الإطعام داخل مركز ولاية جيجل ،        و الذين يملكون القدرات النوعية و الكمية للإستقبال.

المؤسسات المهتمة بهذا الإعلان الاستشارة الوطنية يمكنها سحب دفتر الشروط من المديرية العملية - طريق الصومام جيجل، مقابل دفع مبلغ قدره ألف (1000) دج غير قابل للاسترداد يمثل مصاريف الوثائق والطباعة، عبر الحساب البنكي رقم 001006710300000135/42 المفتوح لدي البنك الوطني الجزائري.

 تقديم العروض:
على المتعهدين تقديم عروضهم متكونة من:  
1- الملف الإداري
2- العرض التقني
3- العرض المالي

توضع مكونات كل عرض في أظرفة متفرقة ومغلقة، يحمل كل ظرف: اسم المؤسسة، رقم و موضوع المناقصة، و إشارة إلى أنه "الملف الإداري" أو " العرض التقني" أو "العرض المالي".
توضع الأظرفة الثلاثة المذكورة أعلاه في ظرف خارجي مغلق و مغفل لا يحمل إلا العبارة التالية:
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يتم إيداع العروض بالعنوان التالي: "مقر المديرية العملية لاتصالات الجزائر جيجل – طريق الصومام - جيجل".
يتعين على المتعهد تقديم كل الوثائق المذكورة في دفتر الشروط .
حدد تقديم العروض في : اليوم العاشر (10) من 08.00 سا إلى 14.00 سا ابتداء من أول يوم لصدور هذا الإعلان في الموقع الرسمي لاتصالات الجزائر على الأنترنث « www.algerietelecom.dz ». 
إذا صادف هذا التاريخ يوم عطلة أو يوم راحة قانونية، تمدد فترة تحضير العروض إلى غاية يوم العمل الموالي.
لا تؤخذ بعين الاعتبار العروض التي تقدم بعد أجل تقديم العروض.
يمكن للمتعهدين الحضور في الجلسة العلنية  لفتح الأظرفة و التي تتضمن فتح العروض التقنية والمالية ، في نفس اليوم المصادف لتقديم العروض وذلك على الساعة الثانية زوالا 14:00 سا في العنوان المذكور أعلاه.
يلتزم المترشحون بعروضهم لمدة مئة و ثمانين (180) يوما ابتداء من يوم تقديم العروض.
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